
Milí rodiče, milé děti, 

máme za sebou pololetní práce a všem se nám ulevilo, že vesměs dopadly dobře. Opravy 

budeme psát v pondělí a ve středu. To ovšem neznamená, že přestáváme pracovat a že 

dětem ještě nějaká procenta do bakalářů nepřibydou. Čekají nás i dvě akce: 

1. Pondělí -  oprava pololetní písemné práce z ČJ/M 

2. Úterý - návštěva židovského hřbitova na Starém městě, Maiselové a Pinkasové 

synagogy (Španělskou a Staronovou jsme již viděli minulý týden) 

3. Čtvrtek – ZOO, zcela v režii dětí. Vstupenky a případnou zmrzlinu zaplatíme z peněz, 

které děti vydělaly na vánočních trzích. Pokud byste ovšem doma, měli roční 

vstupenky, mohli byste nám je půjčit a ušetřili bychom peníze za nějaké to vstupné a 

mohli bychom si koupit větší zmrzlinu  Ten den, by si děti měly vzít větší svačinu, 

případně peníze na oběd pokud v ZOO zůstanou i na odpoledne s Blankou. Kdo chce 

zůstat s Blankou, prosím, aby mi napsal email a připravil lístek ve čtvrtek, kde napíše, 

že můžu dítě předat v 12:30 pí vychovatelce Zirnsákové. Ostatní se se mnou a 

Markétou vrátí na oběd do školy.  

4. Pátek – Janek, Maruška, Tybee a Adam Š. pro nás připraví speciální prezentaci knížek 

s aktivitami pro spolužáky. Pokud by někdo náhodou nemohl do školy v pátek, 

připraví nám prezentaci ve středu. 

Tento týden si děti budou moct vybírat témata jenom z geometrie, protože to jinak 

opomíjejí. Čtenářské deníky můžou odevzdávat maximálně do středy. Potom už můžou číst 

na další školní rok. Budou mít o knihu navíc. To znamená 4 v prvním a 4 knihy v druhém 

pololetí. 1 by měla být poezie a 1. encyklopedie. Platí staré pravidlo, že si „Poseroutku“ 

můžou číst doma, ale do čtenářských deníků nepatří.   

Všem děkujeme za spolupráci před koncertem. Děti přišly vzorně oblečené a moc si to užily. 

Kvůli velkému úspěchu jsem již objednala dva koncerty pražské filharmonie na říjen a 

prosinec. Máme se na co těšit. 

Val, Marušce a Aďovi Š. děkujeme za skvělou reprezentaci třídy na cyklojízdě.  

Krásný týden plný hezkých zážitků přeji Željka a Markéta 

                                                          


